



**Na volnočasové aktivity můžete čerpat finanční příspěvky
z těchto projektů a příspěvků od pojišťoven:**

Darujeme kroužky dětem

Darujeme kroužky dětem je projektem České rady dětí a mládeže, jehož cílem je pomoci rodinám ve finanční tísní s úhradou nákladů na volnočasové aktivity dětí a mládeže ve věku 3-18 let. Příjemcem příspěvku může být pouze osoba narozená v rozmezí **02.09.2006-31.01.2021**, zastoupená v projektu do dosažení 18 let věku zákonným zástupcem nebo vykonavatelem rodičovské odpovědnosti (zejména poručník nebo opatrovník). **Žadatelé mohou získat v rámci jednoho pololetí podporu ve výši až 1500 Kč na každé dítě, tedy až 3000 Kč za školní rok.**

Současná výzva na 2. pololetí začíná **17.9.2024** a pro žadatele končí **17.11.2024**.

Systém funguje tak, že rodič požádá o příspěvek doložením potřebných dokumentů a následně si vybere, kterému poskytovateli máme peníze z voucherů odeslat. Poskytovatel pak obdrží příspěvek na svůj bankovní účet a dítě tak má uhrazenou část nákladů na volnočasovou aktivitu.

Více informací, včetně čerpání příspěvku, najdete na: [Darujeme kroužky dětem](#)

Corrency Poruba

Městský obvod Poruba uvádí na svém území inovativní projekt Corrency na podporu rodin s dětmi a lokálních obchodníků. Rodiny s dětmi do 15 let získají finanční podporu z rozpočtu obvodu, kterou mohou využít na nákupy dětských potřeb nebo zaplacení kroužku či volnočasové aktivity pro své děti u zapojených obchodníků a spolků na území Poruby.

Rodiče mohou tyto peníze utratit u spolků a obchodníků s dětskými potřebami, kteří se do projektu zaregistrují. V rámci tohoto pilotního projektu dostane každé zaregistrované dítě 1000 correntů, což je ekvivalent 1000 korun, které může jeho zákonný zástupce použít na úhradu až polovinu ceny kroužku nebo nákupu. Díky Corrency tak mohou občané při placení kroužku nebo nákupu dětských potřeb ušetřit až 50 %.

Příspěvek lze využít na všechny kroužky.

Více informací a místo registrace: poruba.corrency.cz

Patron dětí

Jedná se o charitativní projekt, jehož smyslem je pomáhat zdravotně a sociálně znevýhodněným dětem a jejich rodinám z celé České republiky. Projekt dává, prostor příběhům dětí, kterým v životě nepřálo štěstí. Spojuje tak lidi ochotné pomáhat s těmi, co pomoc potřebují. Prostřednictvím drobných peněžních darů naplňuje malé i velké potřeby dětí z celé České republiky. jedná se o finanční podporu na zájmové kroužky, školní obědy, ale i nové kolo nebo speciální zdravotní rehabilitaci. Projekt zastřešuje a jeho provoz financuje Nadace Sirius. O pomoc můžete zažádat zde: [Online žádost o dar](#).

Příspěvky pojišťoven

1. [Všeobecná zdravotní pojišťovna](#) – příspěvek 2 000 Kč pro děti ve věku 1-18 let na pravidelnou pohybovou aktivitu dlouhodobého charakteru
2. [Česká průmyslová zdravotní pojišťovna](#) - příspěvek 500 Kč pro děti od 3 let na sportovní pohybové kroužky



Dům dětí a mládeže Ostrava-Poruba, příspěvková organizace

M. Majerové 23/1722, 708 00 Ostrava-Poruba

tel. 596 953 661, e-mail: reditel@ddmporuba.cz, www.ddmporuba.cz

3. [Oborová zdravotní pojišťovna](#) - pojišťovna přispívá pomoci VITAKARTY až 1 000 Kč.
4. [Zdravotní pojišťovna Ministerstva vnitra](#) - příspěvek 1 500 Kč na sportovní pohybové aktivity pro děti
5. [Zaměstnanecká pojišťovna Škoda](#) Příspěvek pro děti do 18 let, na sportovní kroužky a to až do výše 700 Kč